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∆ηµότες συζήτησαν µε τον
δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη

Πάνω από 18 ώρες ζωντανός άµεσος διάλογος σε όλα τα

δηµοτικά διαµερίσµατα!

Ζωντανό διάλογο σε κάθε περιοχή του δήµου που διήρκεσε πάνω  από  18 ώρες

είχε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στις άµεσες, ζωντανές

και αναλυτικές συζητήσεις, που πραγµατοποιήθηκαν σε όλες τις δηµοτικές ενότητες

του δήµου στις φετινές δηµοτικές συνελεύσεις «Συζητώ µε τον δήµαρχό µου».

Επί 3 ώρες στο Πανόραµα, από όπου ξεκίνησαν οι φετινές ανοιχτές συζητήσεις την

περασµένη Κυριακή, επί  4 ώρες στο Ασβεστοχώρι, όπου πραγµατοποιήθηκε η

εκδήλωση για τις δηµοτικές ενότητες Ασβεστοχωρίου και Εξοχής, επί 3 ώρες στο
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Πέτρινο της Πυλαίας και διήρκεσε σχεδόν 4 ώρες,

κατά τη διάρκεια των οποίων έλαβαν το λόγο 27 πολίτες

και τέθηκαν συνολικά 45 θέµατα και προτάσεις.

«Αυτές οι συζητήσεις µάς κάνουν καλύτερους, ενώ

βοηθούν και τους πολίτες γιατί κατανοούν τις δυσκολίες

της διοίκησης. Θα απαντήσω σε όλες τις  ερωτήσεις σας

και  θα µείνω εδώ µέχρι και τον τελευταίο δηµότη. 

Ακούµε τον πολίτη και πολλές φορές αναλαµβάνουµε να

λύσουµε προβλήµατα που αναλογούν όχι στην

αυτοδιοίκηση, αλλά στο κράτος που δυστυχώς είναι

µόνιµα απών», σηµείωσε ο δήµαρχος.

Τόσο στις εισαγωγικές του οµιλίες όσο και κατά τη

διάρκεια των διαλόγων που επακολούθησαν ο κ.

Καϊτεζίδης αναφέρθηκε στο τρίπτυχο της διοίκησης,

που είναι η εξυπηρέτηση της καθηµερινότητας του πολίτη,

τα µεγάλα έργα υποδοµών και η ενίσχυση της κοινωνικής

αλληλεγγύης, «η κοινωνική αγκαλιά» όπως τόνισε

χαρακτηριστικά. Ακόµη αναφέρθηκε στα σηµαντικά έργα

που υλοποιούνται σε όλες τις δηµοτικές ενότητες, αλλά

και στο µεγάλο εγχείρηµα κατασκευής του νέου 

Παιδιατρικού Νοσοκοµείου στο Φίλυρο, ώστε ο δήµος µετά το νοσοκοµείο «Γ.

Παπανικολάου» να αποκτήσει και δεύτερο εθνικής εµβέλειας νοσοκοµείο.

Ακόµη αναφέρθηκε στο οριστικό λύσιµο του προβλήµατος της σχολικής στέγης στον

δήµο, µε την ένταξη  τριών νέων σχολείων στη λίστα της ανάθεσης έργων µέσω της

Σύµπραξης ∆ηµόσιου και Ιδιωτικού Τοµέα (πρόκειται για το 3ο Γυµνάσιο Πυλαίας, το

3ο Λύκειο Πυλαίας και το 3ο ∆ηµοτικό Σχολείο Πανοράµατος),  όπως και στο

δηµοτικό σχολείο Εξοχής, στο πρόγραµµα για τα «πράσινα σηµεία», µε το οποίο θα

ενισχυθεί σηµαντικά το εγχείρηµα της ανακύκλωσης και στο πρόγραµµα

αντικατάστασης όλων των λαµπτήρων του δήµου µε LED φωτισµό, που ενισχύει την

ασφάλεια σε όλες τις γειτονιές.

Επίσης παρουσίασε τα µεγάλα προτερήµατα της ηλεκτρονικής

διακυβέρνησης, όπου πλέον µέσω του «Ηλεκτρονικού Συστήµατος Υποβολής και

∆ιεκπεραίωσης Αιτήσεων» µπορεί ο κάθε πολίτης να διεκπεραιώσει ηλεκτρονικά και

από το σπίτι του όλες τις υπηρεσιακές αιτήσεις, καθώς και τα πλεονεκτήµατα της
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πρωτοποριακής εξυπηρέτησης που προσφέρει η

τηλεφωνική γραµµή 15195 και e-15195.

Κατά τη χτεσινή εκδήλωση ο κ. Καϊτεζίδης

αναφέρθηκε στα µεγάλα βήµατα που έγιναν και στην

Πυλαία, όπου στη φάση που διανύουµε µπήκαν και

µπαίνουν σε τροχιά υλοποίησης έργα που φτάνουν τα  18

εκατοµµύρια ευρώ, όπως τα αντιπληµµυρικά  στον

Σταγειρίτη, οι αναπλάσεις στα Κωνσταντινοπολίτικα και

στην περιοχή ∆ελφών κλπ και στην οδό 17 Νοέµβρη, η

ανάπλαση και αξιοποίηση του ∆ιαπολιτισµικού Σχολείου

Πυλαίας µε 2,7 εκατοµµύρια € -ένα έργο που πέτυχε

πρόσφατα  ο δήµος σε συνεργασία µε το Υπουργείο Οικονοµίας και Ανάπτυξης και

την «Εγνατία Οδό ΑΕ»- καθώς και το ∆ηµοτικό Αθλητικό Κέντρο. 

Και στις πέντε συναντήσεις έγινε ένας ειλικρινής διάλογος µε τη διαδικασία

των ερωτο-απαντήσεων µε αντικείµενο κυρίως θέµατα που άπτονται της

καθηµερινότητας των δηµοτών, αλλά και θέµατα υποδοµών. Από ζητήµατα της

καθηµερινότητας, όπως προβλήµατα σε ρέµατα, τα δροµολόγια του ΟΑΣΘ, ελλείψεις

στη σηµατοδότηση, κυκλοφοριακά ζητήµατα, ασφαλτοστρώσεις, θέµατα που

αφορούν στα δηµοτικά κοιµητήρια, τα αδέσποτα σκυλιά και τη σχολική στέγη, αλλά

και ζητήµατα αναπλάσεων σε συγκεκριµένες περιοχές.

Σε πολλές περιπτώσεις ο κ. Καϊτεζίδης έδινε τις απαραίτητες οδηγίες προς τους

αντιδηµάρχους, που ήταν παρόντες στις εκδηλώσεις, για να προωθηθούν πιο άµεσα

τα εξειδικευµένα ζητήµατα που τέθηκαν, ενώ όλα τα θέµατα καταγράφηκαν και θα

αντιµετωπισθούν από τις αρµόδιες υπηρεσίες.

Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους δηµότες τόσο για τη σηµασία

ενός τέτοιου ανοικτού διαλόγου όσο και για τις λύσεις που δόθηκαν από τον δήµο σε

θέµατα καθηµερινότητας µε την ιδιαίτερα επιτυχή εφαρµογή του µοντέλου του

τηλεφωνικού κέντρου για την εξυπηρέτηση του πολίτη (το περίφηµο «15195»).

Μάλιστα κάποιοι έδωσαν ήδη ραντεβού µε τον δήµαρχο για την επόµενη συνάντηση,

που θα γίνει του χρόνου τέτοια εποχή. 
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